



Poznań, dnia 09.01.2020 r.

Dz. Z. P. 38/13/20

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia powyżej równowartości kwoty
określonej w przepisach wykonawczych wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy - Prawo zamówień
publicznych na dostawę wyrobów medycznych - opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w
dniu 02.01.2020 r. pod numerem 2020 /S 001-000218.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U z 2019 r poz. 1843) powyżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Zestaw nr 1

Część 11 poz. 1

Czy Zamawiający wymaga aby w/w gaziki były sterylizowane radiacyjnie?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Część 11 poz.1

Czy Zamawiający wymaga aby wartość alkoholu w jednym gaziku była równa 3ml?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Część 16 poz.1

Czy Zamawiający wymaga aby na opakowaniu jednostkowym w/w koreczków widniało logo, nazwa i adres producenta, nr serii, data produkcji, data ważności, LOT?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Zestaw nr 2

Część 27

Czy Zamawiający dopuści absorbent dwutlenku węgla w op. 5 kg . Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Część 28

Czy zamawiający wydzieli z części 28 pozycje 1; 2; 3 do osobnego pakietu, co pozwoli na zwiększenie ilości ofert w konkurencyjnych cenach.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Zestaw nr 3

Czy Zamawiający w Części 11 dopuści: gazik trzykrotnie złożony, 6 warstw włókniny, rozmiar po rozłożeniu 9x12cm? lub gazik czterokrotnie złożony, 9 warstw włókniny, rozmiar po rozłożeniu 12x12,5cm?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Z poważaniem
Dyrektor Szpitala
dr M. Szubkowski



CERTYFIKAT 2019/26

Dział Zamówień Publicznych
tel. 61 841 95 15
e-mail: aszczebłowska@gpsk.ump.edu.pl



PN-EN ISO 9001:2015-10
PN-EN ISO 22000:2006